
                                                     Приложение №1


                                                                 к Протоколу заседания 



Совета директоров от 15.04.2024 года.


СООБЩЕНИЕ
о годовом общем собрании акционеров 

Уважаемые акционеры!

Закрытое акционерное общество «Технико-коммерческий центр «Тэком» (ОГРН 1025300789271, место нахождения: Новгородская область, городской округ Великий Новгород, г. Великий Новгород) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров (Протокол заседания Совета директоров от 15.04.2024 г.):
- форма проведения общего собрания акционеров: заочное голосование.

- дата окончания приема бюллетеней для голосования на собрании акционеров (дата проведения собрания акционеров): 4 июня 2024 года; 

- дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в   общем собрании акционеров: 11 мая 2024 года.
Почтовый адрес, по которому должны быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 173000, Великий Новгород, ул. Славная, д. 32/23.
Заполненные бюллетени для голосования также могут быть лично предоставлены акционерами (их представителями) по адресу: г. Великий Новгород, ул. Славная, д. 32/23, кабинет генерального директора в рабочие дни с 10.00 до 15.00 часов.
При определении кворума и подведении итогов голосования на собрании акционеров будут учитываться голоса, представленные бюллетенями, полученными ЗАО «Тэком» не позднее 3 июня 2024 года (день, предшествующий дате окончания приема бюллетеней).

Повестка дня:
1. Утверждение годового отчета ЗАО «Тэком» за 2023 год

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ЗАО «Тэком» за 2023 год.

3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков ЗАО «Тэком» по результатам 2023 года.

4. Избрание членов Совета директоров ЗАО «Тэком».
5. Выборы ревизионной комиссии общества.
6. Утверждение устава Общества в новой редакции.
7. О вкладе акционеров в имущество общества, не увеличивающего уставный капитал общества, для проведения неотложных ремонтных работ.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания можно ознакомиться по месту расположения единоличного исполнительного органа общества: город Великий Новгород, ул. Славная, д. 32/23 (кабинет генерального директора) с 15 мая 2024 года по 3 июня 2024 года (включительно) в рабочие дни с 10.00 до 15.00 часов.

Контактный тел.  +7 (911) 604-44-16

E-mail: tekom_nov@mail.ru 
Совет директоров ЗАО «Тэком»
